



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 15851R/601/12

dotyczy: postępowania nr WZP- 601/12/29/T na: „Przeglądy gwarancyjne samochodów osobowych marki KIA”

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759), informuje o treści zadanych przez Wykonawcę pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnień.

Pytanie nr 1:

W odpowiedzi na pytanie 7, które brzmiało: W poz. V cz. A pkt 2 SIWZ zapisano wymóg przedłożenia wykazu narzędzi, wyposażenia zakładu i urządzeń technicznych dostępnych wykonawcy usług w celu realizacji zamówienia wraz z informacją o podstawie dysponowania tymi zasobami (w postaci stacji obsługi). Załącznik nr 3 do SIWZ – wzór ww. wykazu, nie zawiera pozycji przeznaczonej do złożenia oświadczenia o podstawie dysponowania ww. zasobami. Czy przedmiotową informację o podstawie dysponowania stacją obsługi należy złożyć :

- w formie oddzielnego oświadczenia;

- w treści ww. wykazu poprzez odpowiednią modyfikację (uzupełnienie) wzoru załączonego do SIWZ?

Zamawiający odpowiedział: Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 3 do SIWZ – którego wzór stanowi załącznik do niniejszego pisma.”

Jaki związek z istotą pytania i odpowiedzią Zamawiającego ma załączony do komunikatu załącznik nr 5 do SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 3 do SIWZ – którego wzór stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 2:

W odpowiedzi na pytanie nr 9 Zamawiający nie odniósł się do następującego pytania, dot. § 7 ust. 2 lit a ogólnych warunków umowy: Czy w konsekwencji wskazanego zapisu, rozwiązanie umowy, z jednoczesnym naliczeniem kary umownej, może nastąpić w przypadku uszkodzenia pojazdu Zamawiającego, znajdującego się na placu parkingowym stacji obsługi, spowodowanego np. przez innego klienta stacji obsługi, będącego wynikiem działania osób trzecich mającego znamiona wykroczenia lub przestępstwa, czynnikami z zakresu działania tzw. siły wyższej?

Czy w takiej sytuacji nie należy rozróżnić konsekwencji wynikających z zaniedbania popełnionego w toku przeglądu przez stację obsługi od opisanych powyżej zdarzeń losowych, na które wykonawca nie ma wpływu? Dlaczego wystarczającym zadośćuczynieniem nie może być niezwłoczne pokrycie przez Wykonawcę należności wynikających z wszelkich kosztów zaistniałego zdarzenia?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem Rozdz. XIX § 3 ust. 4 SIWZ „Wykonawca przejmuje odpowiedzialność cywilno-prawną za pojazd od momentu jego przyjęcia do stacji obsługi serwisowej do momentu jego odbioru przez przedstawiciela Zamawiającego.” W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje zapis § 7 ust. 2 lit a) ogólnych warunków umowy.

Pytanie nr 3:

Czy w ramach realizacji zamówienia wszystkie wskazane do dokonania przeglądu pojazdy będą objęte gwarancją i dysponowane przeglądy będą adekwatne do wykonanego przez nie przebiegu?

Odpowiedź:

Wszystkie pojazdy wskazane do dokonania przeglądu będą objęte gwarancją w okresie realizacji umowy.

Pytanie nr 4:

Czy odpowiedź na pytanie 11 należy rozumieć jako żądanie czy możliwość złożenia oferty bez wskazania stawki podatku VAT ujętej w cenach jednostkowych formularza ofertowego?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia oferty, zgodnie ze wzorem załącznika nr 1 do SIWZ, w cenach jednostkowych **brutto** tj. bez wskazania stawki VAT.

Treść udzielonych odpowiedzi należy traktować wiążąco dla Stron.

Naczelnik
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mgr inż. Małgorzata Adamczyk
ml. insp. mgr inż. Małgorzata Adamczyk

WYKAZ
narzędzi, wyposażenia zakładu i urządzeń technicznych Stacji Obsługi

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia na: „Przeglądy gwarancyjne samochodów osobowych marki KIA” – WZP-601/12/29/T,

oświadczamy, że:

1. stacja obsługi serwisowej(podać należy nazwę, lokalizację) wyposażona jest w urządzenia kontrolno-diagnostyczne, umożliwiające przeprowadzenie przeglądu, zgodnie z wymaganiami producenta, w tym legalne, aktualne oprogramowanie umożliwiające zdiagnozowanie pojazdu zgodnie z wymaganiami producenta pojazdu oraz umożliwiające dostęp do Centralnego Systemu Gwarancyjnego;

2. podstawa dysponowania:

DATA

PODPIS I PIECZĘĆ WYKONAWCY